

## 宝应858户残疾人家庭享信息无障碍

日前,宝应开发区视力一级残疾的居民高青兵非常开心,他逢人便夸县残联为他们家安装的家庭网络。想残疾人所想,急残疾人所急,宝应县残联拿出了具体行动。为让他们多一个与外界沟通交流的渠道,丰富他们的精神文化生活,县残联在深入调研的基础上,全力实施“信息无障碍”工程,与移动公司联合开展了“关爱残疾人特惠套餐”爱心助残活动,服务对象为残疾人低保户中的重度残疾人。

据了解,“信息无障碍”工程旨在使任何人在任何情况下都能平等地、方便地、无障碍地获取信息、利用信息。“信息无障碍”工程实施后,县残联和移动公司立即启动合作方案,迅速为全县858户残疾人家庭安装网络光纤宽带和互联网电视。活动的开展,切实减轻了残疾人家庭的信息消费生活成本,有效保障了残疾人平等获取信息、平等参与社会生活的权利。

每户每年“关爱套餐费”200元,全县仅此一项,就为残疾人家庭带来了17万多元的“特惠”。去年是脱贫攻坚的收官之年,为配套网络安装,县残联还先后为这些家庭购置彩电等价值50万元的家电。此外,又为481名残疾学生及残疾人家庭子女发放教育专项补贴和考学奖励74.48万元。“优惠套餐”接连不断,“网络世界”与全县残疾人家庭贴得更近。

摘自《宝应日报》

## 南京浦口火车站将打造智慧街区

近日,记者昨从南京扬子国投投资集团获悉,占地1.3万平方米的百年火车站浦口火车站历史风貌区启动区,计划于今年四季度呈现。

据介绍,浦口火车站城市更新项目规划面积3.2平方公里,北至长江大桥,南至定向河,东至长江,西至横江大道,扬子江新城发展公司作为其建设主体,已开展历史风貌区启动区的拆迁、历史建筑的修缮出新、环境综合整治等工作,年后即将全面开工。

公司相关负责人介绍,作为“数字扬子”的重要组成部分,浦口火车站将加速拥抱智慧,以技术和街区深度融合,实现数字化、智慧化,赋予街区新动能。同时,通过运用人工智能、大数据分析、5G等手段和技术,以游客为中心,服务为导向,实现“文旅+科技”融合,形成数字化文旅新业态。

在规划蓝图里,项目可实现数据采集,并进行统计和分析;可进行地图导览,为游客提供精准画像,借助个性化推荐提升游

玩体验;可运用AI设计虚拟景区,提供沉浸式体验;可绘制热力图,辅助决策营销,为景区精准营销提高决策支持……同时,还能了解人车数据合理调度,为物业、安防、能源管理等子系统服务,增强管理能效,提高管理水平。

“届时,浦口火车站不仅是历史街区,更是潮流聚集地,社交目的地,在3.2平方公里内推进站城融合发展,助力江北新区打造数字城市。”相关负责人说。

摘自《南京日报》

## 江都汽车及零部件产业逆势上扬

汽车及零部件产业是江都区特色产业,目前已形成商用车整车生产、新能源汽车制造、汽车零部件三大板块竞相发展的产业格局。去年,在重点龙头企业的带动下,江都区汽车及零部件产业逆势上扬:全区68家规上企业开票销售96.58亿元,同比增长5.64%;入库税收3.85亿元,同比增长3.32%。在国内外汽车产业持续低迷和疫情防控双重压力下,江都汽车及零部件产业逆势上扬的成绩单,含金量十足。

江都汽车及零部件产业逆势上扬,凭借的是向绿色化、高端化转型。“近几年推出多款新能源车型,再加上价格优势,销售量有了极大提升。”扬州江淮轻型汽车相关负责人介绍,近年来,公司加大绿色新能源车型研发与生产,2018年推出帅铃i3新能源皮卡,在新能源领域获得行业领先,2020年悍途推向市场。目前,江淮皮卡已居全国行业前五,去年新能源皮卡销量22570台,其中出口7116台;开票销售16.94亿元,同比增长4.45%。

原料抓取、自动浇铸、成品出炉……在无尘生产车间,机器人、机械手有条不紊地忙碌着,20多台机器人“黑+白”赶订单,日产量最高达1.6万件。加大技术改造、智能制造力度,千方百计提高生产质量与效率,成了江都汽车及零部件产业逆势上扬的又一秘诀。

摘自扬州政府网

## 仪征“点线面”开展立体式反电诈宣传

近日,为有效预防和减少电信网络诈骗等侵财案件发生,最大限度地减少群众的财产损失,仪征市加大宣传力度,从“点线面”三方面入手开展“立体式”反电诈宣传。

一是“点”上有声音,用好宣传媒介。精心制作通俗易懂、诙谐幽默的宣传单、横幅、宣传海报,在村组、社区等重点区域张贴;在社区宣传栏、村委公告栏以及小区主要出入口、楼道口等醒目位置,张贴防范宣传海报、扫码防诈提示贴;梳理典型案例制作短视频在大型商场超市户外显示屏滚动播放;精心设计反诈宣传海报,在辖区银行网点、ATM自动取款机醒目位置张贴,

并现场向办理业务的群众宣传。

二是“线”上有服务,覆盖主要群体。组织人员走进超市、市民广场等人群密集场所,开展法治宣传咨询服务活动,引导广大群众规范运用通讯网络、维护自身权益;针对农村、老城区、拆迁安置小区中老年人较多且防范意识薄弱的问题,组织普法志愿者深入社区活动中心开展普法巡回讲座,为中老年人专门讲解诈骗手段等知识;各中小学校向学生家长发放《预防电信网络诈骗——致学生家长的一封信》,介绍网络电信诈骗知识,提高学生及家长防范意识;针对企业负责人和财务人员,开展专题培训,落实精准防控宣传要求。

三是“面”上有行动,延伸宣传触角。与公安、金融、银行、电信、教育等单位建立防范宣传常态化协作,积极开展“预防电信网络诈骗”专项普法宣传活动,营造全社会共同关心、支持、参与打击电信诈骗专项斗争的良好氛围。利用法润民生群,发布预警提醒和案例分析,提高辖区群众防范意识,减少电诈案件的发生;通过微博微信平台,持续推送有关预防电信网络诈骗的文字、图片和视频,讲解预防的方式方法和有关法律规定;邀请律师开展在线访谈,提升网民对电信诈骗犯罪主要手法和特点的了解程度,提高识别和防骗能力。

摘自仪征政府网

# 新形势下 常态化疫情防控

— 加强疫情防控 共建平安家园 —

坚定信心

同舟共济

科学防治

精准实施

社区是疫情防控的最前线,社区工作者是疫情防控不可或缺的重要力量。据统计,新冠肺炎疫情发生以来,全国400多万名社区工作者坚守一线,在65万个城乡社区从事着疫情监测、出入管理、宣传教育、环境整治、困难帮扶等工作。任务艰巨,工作繁重,社区工作者付出了极大代价。推进新形势下疫情防控常态化工作,社区工作者面临更大压力,这也需要我们每个人自觉配合,不添乱,不添堵。

